



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XI. ÉVFOLYAM 30. SZÁM

INTERNET-WWW.SARKADI-KONYVTAR.HU/SAJTO

2001. AUGUSZTUS 3., PÉNTEK

Felhívás!

Egyszeri támogatás a kiegészítő családi pótlékban részesülők részére

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A. §-a rendelkezik arról, hogy a kiegészítő családi pótlékban (korábban rendszeres gyermekvédelmi támogatásban) részesülő nappali tagozaton tanulmányokat folytató (általános és középiskola, illetve felsőfokú tanintézményben) tanulók egyszeri támogatásban részesüljenek, amelyet a szeptember hónapban esedékes rendszeres támogatással együtt kell kifizetni.

A törvény végrehajtása tárgyában megjelent kormányrendelet rendelkezései szerint, főszabályként 2001. augusztus 10-ig kell az egyszeri támogatást megállapítani, ezt követően 2001. október 10-ig csak kivételes esetekben van mód az egyszeri támogatás megállapítására.

Az egyszeri támogatás megállapításának feltétele (a kiegészítő családi pótlék folyósítása mellett) a nappali tagozaton folytatott tanulói jogviszony fennállása. Azoknak a gyermekeknek, akiknek a sarkadi 1., illetve 2. Sz. Általános Iskolában, valamint az Ady-Bay Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskolában van tanulói jogviszonyuk, az iskolalátogatást a szülőknek nem kell külön igazolniuk, azok részére hivatalból történik az ügyintézés.

Kérjük azonban azokat a szülőket, akiknek gyermeke(i) felsőfokú oktatási rendszer keretében, illetve nem sarkadi általános-, vagy középfokú oktatási intézményben tanulnak, és kiegészítő családi pótlékban részesülnek, hogy az oktatási intézmény által kiállított iskolalátogatási igazolásokat lehetőleg 2001. augusztus 7-ig a Polgármesteri Hivatal 2-es számú irodájába eljuttatni szíveskedjenek annak érdekében, hogy az egyszeri támogatás a jogszabály rendelkezéseinek megfelelően megállapításra és kiutalásra kerülhessen.

A kiegészítő családi pótlék egyszeri kiegészítésének megállapítására csak az iskolalátogatási igazolás becsatolása alapján van mód.

Népjóléti Osztály

Bérbe vehető üzlethelyiségek

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe adja:

- a Sarkad, Szent István tér 3/3. sz. (volt Szabadság tér) 28.80 m²-es alapterületű üzlethelyiséget (volt papír-írószobát) 2001. szeptember 1. napjától;

- Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatti (volt hal-baromfiolt) 23,50 m²-es alapterületű üzlethelyiséget 2001. szeptember 1. napjától.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Vállalkozási Osztályára kell benyújtani 2001. augusztus 13-án (hétfőn) 16.00 óráig.

Az üzlethelyiséget 5 éves időtartamra lehet igénybe

venni, a minimum bérleti díj: 5.000,- Ft/m²/év + áfa. A pályázatban kérjük megjelölni, hogy milyen gazdasági tevékenységet kíván folytatni az üzlethelyiségben.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy az Önkormányzat Gazdasági Bizottsága véleménye alapján előnyben részesíthető a település ellátása szempontjából hiányszakmára szolgáltatást nyújtó jelentkező. Több ilyen jelentkező esetén a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Vállalkozási Osztály

Halálosan mérgező!

Amennyiben ilyen gombát lát gyűjtés során, hagyja a termőhelyén, ne szedje le! Elfogyasztása halált okoz! Soha ne egyen szakértő által nem vizsgált erdei gombát!

A gyilkos galóca kalapja félgömb, majd lapos alakú, sárgás-olajzöld vagy fehér színű. Lemezei sűrűn állók, mindig fehérek, gallérja a tönkön nem elmozdítható.



ÁNTSZ

Döntöttek a képviselők

A képviselő-testület döntött a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács által meghirdetett Műszaki Fejlesztési Célprogram támogatás elnyerésére irányuló pályázat benyújtásáról, a hivatal belső informatikai hálózatának csatlakoztatása nagy átviteli kapacitású hálózatok és adatbankokhoz, valamint az ehhez szükséges hardver és szoftver beszerzése tárgyában. A pályázat határidőre benyújtásra került, melyet a kiíró hiánypótlás nélkül elfogadott. Elbírálása július végével várható.

A képviselő-testület a Szociális és Családügyi Minisztérium által kiírt roma közmunkaprogram pályázatának elkészítése és megvalósítása során gesztori szerepet vállal Geszt, Doboz, valamint Sarkad város érdekében. Így nyílik lehetőség összesen 100 fő — ezen belül Sarkadon 42 fő — közmunkás foglalkoztatására, melyhez Sarkad város esetében 3.917 eFt önrészvállalás szükséges. A pályázat benyújtása határidőn belül megtörtént, elbírálására június végén került sor.

A képviselő-testület a V. R. A. M. Távközlési Rt. rádiótelefon-antenna létesítése céljából megkeresése alapján felhatalmazta a Műszaki és Beruházási Osztályt az előzetes egyeztető tárgyalások lefolytatására. A cég vállalta, hogy a létesítéshez szükséges dokumentációt megküldi, hogy a telepítéshez szükséges lakossági fórum megrendezésére mód álljon

Horgász hírek

A Sarkadi HE rendes, évi nagyhalfogó versenyét 2001. augusztus 25-26-án ismétli meg a Fekete-Körös határtól a vasúti hídig terjedő szakaszán. Nevezés 25-én 14.00 órától a Cementháznál. A verseny kezdete: 16.00 óra. Mérlegelés 26-án 9 órától ugyanitt. Az ifjúsági és a felnőtt kategóriák díjazva lesznek (az első három helyezett, plusz a legnagyobb hal). Nemeshalakat az érvényes méretkorlátozás szerint, egyéb halakat 20 cm-től számítunk be. Büfé, vacsoralehetőség Füles Karcsi szervezésével.

Kulturált, rendezett környezetet hagyj magad után! Mindenkinek jó időt, szórakozást, horgászatot kívánunk!

HE vezetősége

Júliusi testületi ülés

Megkezdődött az ultrahangos orvosi vizsgálat Sarkadon



A júliusi képviselő-testületi ülés illusztrációs képeit a városi televízió videófelvételeiből válogattuk

A város önkormányzatának képviselő-testülete július havi soros testületi ülésére 26-án délután került sor. Erre a napra kilenc napirendi pont megtárgyalását tűzték ki nyilvánosan és kettőt zárt ülés keretében.

Elsőként Tóth Imre polgármester adott számot az előző üléséig visszamenő időszak alatti fontosabb történésekről, a testület által rábízott feladatok végrehajtásáról. Elmondta, hogy a 2.Sz Általános Iskola igazgatói állását elnyerő Jakó Ferenc kinevezési okirata elkészült, átadását méltó körülmények között ejtik meg. Az Éden-tó II. építése folytatódik és november közepére várható a befejezése. A pénzügyi bizottság jelzése szerint a várost képviselő tisztviselők, intézményvezetők néhány alkalommal nem jelentek meg a bizottsági ülésen. Van alapja a bejelentésnek, a jövőben erre figyelni fognak, a jegyző mint munkáltató megteszi a szükséges intézkedéseket, mert kötelező megjelenni.

A Békés Megyei Munkügyi Központ a város lakóit érintő munkalehetőségekről, a munkanélküliek helyzetéről szóló tájékoztatójához kapcsolódva a polgármester elmondta, hogy sajátos jelenség alakult ki a városban ezen a területen. A jelenlegi beruházások kivitelezésével megbízott cégek

közül előnyben részesítették a helyeket azzal, hogy a város munkanélküli dolgozóinak munkát tudnak biztosítani. Ez bizonyos mértékig így is történt, de az egyik építkezésen például nem sarkadiak dolgoznak. Kérdésre a vállalkozók elmondták, hogy nem tudnak felvenni minőségi munkát végző helyeket bármennyire is szeretnék. Két problémára hívta fel a figyelmet Tóth Imre: a képzettség, a szakmai elhivatottság mértékére, ami nem felel meg az elvárásoknak, és a dolgozni akarás hiányára. Akadnak a városunkban is olyanok (nem is kevesen), akiknek eszük ágában sincs munkát vállalni.

A város történetének írása megszakadt, hiányzik az utolsó 30 év, amit pótolni kell. Kötelez erre a múlt, időszerevé tette a jelen és a következő generáció elvárja, hogy mind átadjuk nekik, hogy mind a jövőnkért, hogy a városunkat, amely támogatja az ötletet. Megbízta a polgármestert, hogy a könyv elkészítésének részletesebb terveit dolgozza ki munkatársaival és terjessze a testület elé.

Az 1.Sz Általános Iskola igazgatói állására egy pályázat érkezett, amely tartalmilag, formailag megfelelt. Tokai Györgyné az iskola volt igazgatónője nyújtotta be, amit a testület egyhangúlag is fogadott. Ez azt jelenti,

hogy újabb öt évre megbízták az iskola igazgatói teendőinek az ellátásával.



Tokai Györgyné

Az Ady E.- Vasút u. kerékpárút közbeszerzési eljárása eredménytelenül zárult, vagyis egyelőre nincs építő. Hatan is jelentkeztek a munkára, de a pályázati anyagok hiányossága és az egységesen rendkívül magas árajánlat (jelentősen meghaladták a tervezett költségeket) miatt nem volt elfogadható egyik sem. Új eljárást indítanak hamarosan.

Bejelentette dr. Pintér Lajos az egészségügyi intézmény ezen a napon kinevezett vezetője, hogy augusztus elejétől, ha nem is teljes kapacitással, de megindul az ultrahangos vizsgálat is a városunkban.

Tóth Imre polgármester augusztus 20. ünnepi programajánlatát (melyre az egész várost invitálni fogják) a képviselők elfogadták.

-kas



Százéves évforduló



A sarkadi római katolikus templom felszentelésének 100. évfordulóján, július 29-én (vasárnap) de. 10.00 órakor került sor ökomenikus istentisztelet keretében a jubileumi megemlékezésre. A városi felekezetek képviselői és tagjai mellett megjelentek a város önkormányzatának képviselői is.

Az ünnepi misét Gyulai Endre szeged-csanádi megyés püspök tartotta. A szent

mise keretében került felszentelésre Keszyúts Ferenc festőművész (aki személyesen is részt vett az ünnepségen) a templom részére készített ajándéka, a „Krisztus levétele a keresztről” című tűzzománc képe, mely a főoltár bal oldalán került elhelyezésre. A körülbelül 50x50 cm méretű alkotást a templom falába építették be.

Az évfordulóhoz kapcsolódva Tóth Imre polgármes-

ter a város ajándékaként 100.000 Ft-ot nyújtott át a templom javítási munkáira. A pénzt a már régebben megkezdett orgona felújítási munkáinak a kifizetésére használják, ugyanis az orgona szétszerelésekor derült fény olyan nem várt meghibásodásokra, amelyek a javítási költségek növekedését hozták. Az orgona javítása jelenleg is folyik.

-s

Ösztöndíjpályázat a magyarországi cigányokért

A Magyarországi Cigányokért Közalapítvány Kuratóriuma ösztöndíjpályázatot hirdet a 2001/2002-es tanévről vonatkozóan

- az általános iskolák 5., 6., 7., 8. osztályos és a hat évfolyamos gimnáziumok 1., 2. osztályos cigány tanulói, valamint a nyolc évfolyamos gimnáziumok 1., 2., 3. és 4. osztályos cigány tanulói számára

- gimnáziumi és érettségire adó szakközépiskolai tanulmányokat folytató, nappali tagozaton tanuló cigány diákok részére

- egyetemi, illetve főiskolai tanulmányokat nappali tagozaton folytató cigány hallgatók részére, az első diploma megszerzéséig, akik a képzés végén főiskolai vagy egyetemi diplomát kapnak.

A Soros Alapítvány ösztöndíjpályázatot hirdet felsőoktatásban tanuló roma fiatalok számára

- Azok a roma fiatalok, akik a 2001/2002-es tanév-

ben valamilyen államilag akkreditált felsőoktatási intézményben negyedik vagy ennél magasabb évfolyamon tanulnak

(legyenek akár levelező, akár nappali tagozatos hallgatók).

A MNEK Közalapítvány kuratóriuma tanulmányi ösztöndíjpályázatot hirdet magyar állampolgárságú, CIGÁNY (roma) kisebbséghez tartozó tanulók számára, akik a 2001/2002-es tanévben:

- GIMNÁZIUM VAGY SZAKKÖZÉPISKOLA UTOLSÓ NÉGY ÉVFOLYAMÁNAK esti vagy levelező oktatási formájában tanuló diákok,

- SZAKMUNKÁSKÉPZŐ iskola

- SZAKISKOLA tanulói, illetve

- TECHNIKUSKÉPZÉSBEN vagy

- ISKOLARENDSZEREN BELÜL, FELSŐFOKÚ SZAKKÉPESÍTÉST NYÚJTÓKÉPZÉSBEN vesznek részt.

A MNEK Közalapítvány kuratóriuma tanulmányi ösztöndíjpályázatot hirdet magyar állampolgárságú, CIGÁNY (roma) kisebbséghez tartozó hallgatók számára, akik a 2001/2002-es tanévben:

- akkreditált* FŐISKOLÁN vagy EGYETEMEN AZ ELSŐ DIPLOMA MEGSZERZÉSÉRT TANULNAK ESTI, LEVELEZŐ VAGY TÁVOKTATÁSI FORMÁBAN,

- ILLETVE AZOK A MÁSOD-VAGY TOVÁBBI DIPLOMA MEGSZERZÉSÉRT TANULÓK, AKIK NAPPALI, ESTI, LEVELEZŐ VAGY TÁVOKTATÁSI FORMÁBAN VALAMELY AKKREDITÁLT* FŐISKOLA VAGY EGYETEM HALLGATÓI.

/*lásd: 1993. évi LXXX. tv. - A felsőoktatásról/

Pályázati adatlap beszerezhető:

Bartók Béla Művelődési Központban, Kovács Lajos foglalkoztatás-szervező menedzsernél, személyesen vagy az alábbi honlapokon www.meh.hu/nekk, www.matavnet.hu/mnekk, www.soros.hu, www.romapage.hu

Hurrá, nyaralunk!

Ezzel a szándékkal indulunk útnak július 9-én a 2-es iskola 122 tanulóival és az őket kísérő pedagógusokkal.

Úticélunk a balatonszemesi Fortuna Üdülő volt, ahová a déli órákban érkezünk meg. A szállás elfoglalása és a környék felfedezése után már az első nap fürödhettünk a Balaton vizében.

Másnap autóbusszal Keszthelyre kirándultunk, ahol megnéztük a kastélyt, az afrikai trófea kiállítását és a világhírű Babamúzeumot.

Szerda a fürdésé volt, este pedig a 80-as, 90-es évek zenéjére roptuk a táncot.

Csütörtökön a borongós délelőttön kézműves foglalkozáson ügyeskedtünk. Délután már ragyogó napsütésben fürödtünk, majd egy színházi előadást tekintettünk meg.

Pénteken a hajókirándulás után az egész napot a vízparton töltöttük.

Szombaton konstatáltuk, hogy hamarosan véget ér a nyaralás. Az utolsó lubickolás után a kora délutáni órákban vonatra szálltunk és hazaindultunk. A vonat ablakából búcsút intettünk a „magyar tenger”-nek abban a reményben, hogy két év múlva újra visszatérünk.

Bár hamar eltelt ez a hét és mindenki jól érezte magát, mégis jó volt újra látni Sarkad fényeit és az állomáson átölelni várakozó szeretteinket.

Köszönjük az Újteleki Iskola Alapítványának és a Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány támogatását, melynek segítségével táborozásunk szép, gazdag és színes volt.

Sárközi Anna
pedagógus

A sarkadi iparos gyűlésen történt

A Sarkadi Ipartestület ünnepélyes keretek között a napokban tartotta Sárközi Sándor elnökletével taggyűlést, ahol a tagságot és Valnerovics Kálmánt az IPOSZ elnökségi tagját, a Békés Megyei Területi Szövetség elnökét köszöntötte.

Vígh Sándor titkár beszámolt a szervezet múltjáról, jelenéről és szerény körülményeket ígérő jövőjéről. A tagság élénk vitája után Valnerovics Kálmán a szervezet felkérésének eleget tett, jubileumi elismerésként emléklapot adott át Germán József vendéglátósnak, Sajti Sándorné fodrászsnak, Sárközi Sándorné pattogatott kukorica készítőnek 10 éves ipargyakorlásuk elismerésére. Kovács Imre órási és Sárosi József kőfaragó kisiparos 15 éves kisipari munkássága elismeréséért, Klembucz István gázvezeték- és készülék-szerelők 20 éves ipargyakorlása miatt kapott emléklapot, Sárközi Sándor kőműves 25 éves kisipari munkásságáért oklevelet és ezüstgyűrűt vehetett át.

Sopronyi Lajosné
előadó

Helyközi autóbusszjáratok indulása Sarkadról

A Polgármesteri Hivataltól induló buszjáratok

Békéscsabára: M 4.45, i 6.35, M 6.42, M 7.10, 7.11, M 12.20, + 13.30, i 14.10, 14.58, M 16.45

Dobozra: M 4.45, i 6.35, M 7.10, M 12.20, i 14.10, M 16.45

Gerlára: M 12.20, M 16.45

Gyula, Tüdőkórház: M 4.40, M 5.00, i 6.30, M 7.10, M 12.30, Z 13.40

Gyula, Vasútállomásra: i 6.30

Gyulára: M 4.40, 4.45, M 5.00, M 5.45, M 6.00, 6.15, M 6.25, i 6.30, M 6.37, M 6.42, M 7.00, 7.10, 8.15, + 7.42, M 8.05, 8.10, + 8.39, M 8.46, 10.05, 10.22, M 11.21, M 12.30, + 12.35, M 12.39, M 13.22, * 13.30, + 13.40, 14.00, JV 14.52, 14.58, M 15.05, + 16.05, M 16.25, M 16.50, + 16.54, X 17.41, 17.50, JV 18.52, M 18.35, * 19.51, 19.45, M 21.10.

Biharugrára: M 8.39, 11.25, 16.40

Budapestre: 5.21

Debrecenbe: 8.45, M 10.22, 12.43, 14.33, + 16.44, 18.04

Déaványára: 5.21

Geszt, Petőfi u.: M 6.40, Z 6.50, M 8.39, M 10.22, Z 10.30, 13.30, 15.45, 17.20, 19.35, M 23.20

Gyomaendrődre: 5.21

Komádiba: 8.45, M 10.22, 12.43, + 16.44, 18.04

Körösladányba: 5.21

Körösnagyharsányba: M 8.39, 11.25, 16.40

Körösújfaluba: M 10.14

Kötegyánba: M 4.10, M 11.05, Z 12.30, M 14.00, i 14.50, 14.55, 16.55, M 18.50

Mezőgyán, Széchenyi u.: 19.35

Mezőgyán, aut. vt.: 5.21, M 6.40, Z 6.50, M 8.39, 8.45, M 10.22, Z 10.30, 12.45, 13.30, 15.45, + 16.44, 17.20, 18.04, 19.35, M 23.20

Mezőtúrra: 5.21

Méhkerékre: M 5.55, 6.35, M 11.05, Z 12.30, M 14.00, 14.55, 16.55, M 18.50

Miskolcra: 14.33

Nagygyantára: 5.21

Okányba: 5.21, M 10.14, 11.49, M 13.11, M 14.32, M 15.24, M 16.30, 17.49

Sarkadkeresztúrra: 5.21, M 6.40, Z 6.50, i 7.10, WM 7.30, M 8.39, Z 8.40, 8.45, M 9.40, M 10.14, M 10.22, Z 10.30, 11.25, 11.49, 12.43, JV 13.04, M 13.11, 13.30, M 14.32, 14.33, i 15.00, M 15.24, 15.45, M 16.30, 16.40, + 16.44, 17.20, 17.49, 18.04, O 18.39, 19.35, JV 19.49, M 23.20

Szeghalom, Kossuth tér: 5.21

Szeghalom, vá.: 5.21

Szolnokra: 5.21

Törökszentmiklósrá: 5.21

Újszalontára: M 5.55, 6.55, M 11.05, 14.55

Véztő, Kenyérgyár: 5.21

Véztő, Kertmeg: M 10.14, M 14.32

Véztő, sz. ib.: 5.21

Véztő, vá.: M 10.14, 11.49, M 13.11, M 14.32, M 15.24, M 16.30, 17.49

Zsádányba: 5.21, M 8.39, 8.45, M 10.22, 11.25, 12.43, JV 13.04, 14.33, 16.40, + 16.44, 18.04, O 18.39, JV 19.49

Jelmagyarázat:

i = iskolai előadási napokon

JV = a hetek első iskolai előadási napját megelőző munkaszüneti napon

M = munkanapokon

+ = munkaszüneti napokon

Z = szabad- és munkaszüneti napokon (szombat, vasárnap)

WM = tanszünetben munkanapokon

O = szabadnapokon

***** = munkaszüneti napokon (vasárnap)

X = munkaszüneti napok kivételével naponta (hétfőtől szombatig)

Sikeres számítástechnikai versenyek

Örömteli sikereket érnek el évek óta az I. Sz. Ált. Iskola növendékei az országos számítástechnikai versenyeken, amellyel öregbítik iskolájuk és egyben városunk jó hírét. A gyerekek a gyulai APC Stúdió tankönyveiből tanulnak, tudtam meg Kiss András tanár úrtól. Némi különbség azonban van a 2000/2001-es tanévben kiadott tankönyv is, amelynek tanmenete már megfelel az ECDL-vizsga követelményeinek. Jelenleg 15 hetedik osztályos tanuló gyürkőzik (ki-ki a saját ütemének megfelelően) a vizsga kihívásával.

A diákok azonban nemcsak a vizsgán, hanem a versenyeken is igen szépen szerepeltek. A Nemes Tihamér Országos Programozó Versenyen, amely 3 forduló volt, Szabó Ambrus 8/B. osztályos tanuló március végén az országos döntőben a korosztályában versenyben 60 főből 33. lett.

A Kalmár László Országos Alkalmazói Számítástechnikai Versenyen, az április 21-én Szegeden lezajlott döntő-

ben vegyes feladatok megoldásával korosztályában Balogh Ferenc 7. A. oszt. tanuló az előkelő IV. helyen végzett a 40 legjobb közül.

A május 18-19-én Veszprémben megtartott, tantervnek megfelelő WORD 2001. Országos Számítástechnika Verseny is igen szép eredményeket hozott. Itt 23 iskola, 123 legjobb növendéke mérte össze tudását. A 3. osztályosok szöveges feladatot kaptak, míg a 4-eseknek logót kellett rajzolniuk. A Basic programozás az 5. osztályosoknak jutott feladatul. A 7. osztályosok a táblázatkezeléssel (Excel) birkóztak, míg a 8. osztályosok szöveget szerkesztettek (Word). A

verseny nehézségére jellemző volt, hogy a 7-8. osztályosok ECDL-vizsgafeladatot kaptak. Ehhez a versenyhez a nevezési díjat és az útiköltséget az I. Sz. Ált. Iskola Tanulóiért Alapítvány vállalta fel. A verseny eredményei a következők: II. lett Szabó Ambrus (8/B), III. Kiss Csaba (8/A.) és Tari István (7/A), V. Nagy Katinka (5/B), VII. Ceglédi Roland (4/B), Tóth Nikolett (4/B) 22-ként végzett, Dobi Imre (3/C) 14., Juhász Xénia (3/C) 10. lett az erős mezőnyben. Az iskolák közötti versenyben ez a kis csapat a IV. lett. A diákoknak a felkészülésben Kiss András tanár úr segített.

B. Széll Katalin

A határátkelés szabályai

A Román Határrendőrség a határátlépéshez szükséges feltételeket az alábbiak szerint határozta meg:

- ki/beutazási vízum: 31 USD
- tranzit vízum: 21 USD (plusz a bankjuttalék).
A maximális összeg készpénzben, amellyel ki/be lehet utazni Romániába/ból: 10.000 USD.

A határátkelést az átlépő köteles bejelenteni a birtokában lévő fegyverek, lőszer, robbanó- vagy sugárzó anyagok, közkinccsel képező tárgyak, vagy más különleges áruk (arany,

ezüst, elektronikai cikkek) tulajdonlását, valamint a gépkocsi már meglévő rongálódásait, esetleg más különleges helyzeteket (itt értendő a tulajdonosi felhatalmazás a gépkocsi használatához).

Romániában a közúti forgalom az út jobb oldalán történik a következő maximális sebességgel:

- lakott területen belül: 50 km/h
- lakott területen kívül: 90 km/h
- autópályán: 120 km/h.

A biztonsági öv használata minden esetben kötelező. Hasznos telefonszámok: Rendőrség: 955, Mentőszolgálat: 961.

Huszonöt éve jártak általánosba



Az emült szombat gyűlte össze ismét az I.Sz. Általános Iskola egykori nyolcadikosai, hogy immár negyedszázad távlatából idézzék fel az alma materhez kapcsolódó emlékeiket



SPORT



SPORT



Labdarúgás

A megyei I. osztályban folytathatja a Kinizsi ...

Hosszú vajúdas után eldőlt, hogy a helyi labdarúgó egyesület csapata a továbbiakban is a megyei I. osztályú bajnokságban folytathatja a szereplést. Az egyesület vezetőségében nem történt változás, a játékosállományban - szerencsére pozitív irányban - annál inkább. A felnőtt csapat edzéseit továbbra is Moós János irányítja, az ifjúsági csapat edzője Balogh István lett, míg a serdülő csapatot Balogh Csaba vezeti.

Erkezett játékosok: Nagy A., Tóth S., Magyar T. (?), Petrusán J., Petrusán B., Borsi P. (Méhkerék), Deák Sz., Karakas Zs., Alb J., Szőke I. (Gyulavári), Mazán Z. (Bcs. Jamina), Bali I. (Gyula FC), Örkényi Zs. (Elek), Schneider Á. (Medgyesbodzás), Józsa P. (Sarkadkeresztúr)

Távoztak: Ürmösi (?), Szelei (?)

A felnőtt keret tagjai:

Kapusok: Örkényi (1969), Szőke (1973)

Védők: Jakab (1979), Vass (1972), Kapros (1967), Alb (1976), Schneider (1973), Mazán (1971), Bali (1982)

Középpályások: Deák Sz. (1976), Deák F. (1968), Karakas (1980), Klembucz A. (1981), Bende (1983), Matus (1980), Józsa (1975), Magyar (1975) ?

Támadók: Abrudán (1974) ?, Balogh (1974), Nagy (1980), Bálint (1971), Ungor (1978), Tóth (1981)

Moós Jánost a csapat edzőjét az előkészületekről, célkitűzésekről kérdeztük:

Sajnos egy kicsit zűrös volt az előkészületeink, mivel csak a napokban dőlt el, hogy továbbra is a megyei I. osztályban folytathatja a csapat a szereplést. A vezetőség részéről sok időt emésztett fel az új játékosok igazolása, a csapat megerősítése, és mindig van egy pár nyitott kérdés. Eddig egymás között játszottunk mérkőzéseket, valamint Dobo és Méhkerék ellen játszottunk előkészületi meccseket, ez kevés, de az esetlegesen felmerülő hiányosságokat majd igyekszünk ment közben pótolni. A vezetőséggel egyeztetett célkitűzéseink, hogy ne legyenek kiesési gondjaink és lehetőleg a középmezőnybe végezzen a csapat.

Előkészületi mérkőzés: 2001. augusztus 5. (vasárnap)

Kinizsi pálya

15.00 Sarkadi Kinizsi– Méhkerék ifjúsági mérkőzés

17.00 Sarkadi Kinizsi– Méhkerék felnőtt mérkőzés.

Az egyesület fő támogatói:

Sarkad Város Önkormányzata
Olympiatrade Kft.
több helyi vállalkozó.

Az egyesület ezúton köszöni meg valamennyi szponzora támogatását. A Magyar Labdarúgó Szövetség kiírása szerint ezen időnyitól kezdődően a megyei I. osztályú bajnokságba nevező csapatoknak indítani kell U-7, U-9 és U-11 éves korosztályú játékosokból álló csapatokat is. Ez mind plusz terhet jelent majd az egyesületnek, mely a fiatalok szakmai fejlődésének, az utánpótlás biztosításának érdekében kéri a támogatók további segítségét, ezen belül kiemel-

ten számítana Sarkad Város Önkormányzatának nagyobb anyagi segítségére is.

A megyei I. osztályú labdarúgó bajnokság menetrendje (a helyi csapat mérkőzései):

2001. augusztus 12. (vasárnap)	17.00 óra	
Újkígyós – Sarkadi Kinizsi		
2001. augusztus 19. (vasárnap)	17.00 óra	
Sarkadi Kinizsi – Vésztő		
2001. augusztus 25. (szombat)	17.00 óra	Mezőhegyes – Sarkadi Kinizsi
2001. szeptember 2. (vasárnap)	16.30 óra	Sarkadi Kinizsi – Battonya
2001. szeptember 8. (szombat)	16.30 óra	Orosháza-Csorvás II. – Sarkadi Kinizsi
2001. szeptember 16. (vasárnap)	16.00 óra	Tótkomlós – Sarkadi Kinizsi
2001. szeptember 23. (vasárnap)	16.00 óra	Sarkadi Kinizsi – Körösladány
2001. szeptember 29. (szombat)	16.00 óra	Szeghalom – Sarkadi Kinizsi
2001. október 7. (vasárnap)	15.00 óra	Sarkadi Kinizsi – Szarvas
2001. október 13. (szombat)	15.00 óra	Mezőberény – Sarkadi Kinizsi
2001. október 21. (vasárnap)	14.30 óra	Sarkadi Kinizsi – Füzesgyarmat
2001. október 28. (vasárnap)	13.30 óra	Méhkerék – Sarkadi Kinizsi
2001. november 4. (vasárnap)	13.00 óra	Sarkadi Kinizsi – Magyarbányegyes

Leel-Óssy Kupa

Városi kispályás labdarúgó bajnokság

2001. november 11. (vasárnap) **13.00 óra** Medgyesegyháza – Sarkadi Kinizsi

2001. november 18. (vasárnap) **13.00 óra** Sarkadi Kinizsi – Gyomaendrőd

A harmadik forduló nyitányán a Favágók igen nagy gólkülönbséggel nyert a Méhkerék csapata ellen, de ha figyelembe vesszük azt, hogy a méhkerékiek végig egyel kevesebben voltak, akkor nem is olyan meglepő ez az arány. A Thermál Camping meglepetésre igen szoros meccset játszott a Savanyú-Nudlival, ugyancsak ide sorolható a Leel-Óssy döntetlenje a Dízellel, valamint a Hagymácskák magabiztos győzelme a Csíkos Söröző ellen. Az Olympiatrade és a Tüdőkórház csapatai nem bírtak egymással.

A 3. forduló eredményei:

Méhkerék – Favágók 0 : 9 (0 : 2)

Gólszerzők: Marcsó (3), Gertner és Balogh A. (2-2), Juhász, Mohácsi

A végig emberelőnyben játszó Favágók a második féldőben szinte tetszés szerint érték el góljaikat az elfáradó méhkerékiekkel szemben.

Thermál Camping – Savanyú-Nudli 0 : 1 (0 : 1)

Gólszerző: Kocsis Z.

A Thermál végig partiban tudott maradni a papíron jobb

játékerőt képviselő Savanyú-Nudlival szemben, akik, igaz több helyzetet dolgoztak ki, de nem voltak igazán meggyőzőek.

Csíkos Söröző – Hagymácskák 1 : 4 (1 : 2)

Gólszerzők: Stók illetve Szabó M. és Ceglédi (2-2)

Akik nem látták, esetleg csak azoknak meglepetés a mérkőzés eredménye, mivel a Hagymácskák végig uralták a mérkőzést és ma ennyivel jobbak voltak ellenfelüknél.

Dízel FC – Leel-Óssy Kft. 1 : 1 (1 : 1)

Gólszerzők: Nagy A. illetve Tóth I.

Az amatőr öregfiúk kiharcoltak egy döntetlent a profi Dízel ellen, a Dízel többet birtokolta a labdát és többet támadott, viszont az igazán nagy helyzeteket a Leel-Óssy hagyta ki.

Olympiatrade Kft. – Tüdőkórház 1 : 1 (0 : 0)

Gólszerzők: Varga Zs. illetve Eszenyi

Kiállítva: Kocsis L. (Olympia)

A kicsit veszélyesebben támadó Olympia egy gyönyörű kapásgóllal szerzett vezetést, melyet egy jól eltalált lövéssel egyenlített ki a Tüdőkórház, a lefújás előtt pár perccel.

A bajnokság állása

1. Dízel FC	3 2 1 -	11 : 2	7 pont	+9
2. Savanyú-Nudli	3 2 1 -	7 : 2	7 pont	+5
3. Hagymácskák	3 2 1 -	9 : 5	7 pont	+4
4. Leel-Óssy Kft.	3 1 2 -	4 : 3	5 pont	+1
5. Favágók	3 1 1 1	12 : 4	4 pont	+8
6. Csíkos Söröző	3 1 1 1	6 : 7	4 pont	-1
7. Thermál Camping	3 1 - 2	2 : 8	3 pont	-6
8. Olympiatrade Kft.	3 - 2 1	2 : 6	2 pont	-4
9. Tüdőkórház	3 - 1 2	3 : 5	1 pont	-2
10. Méhkerék	3 - - 31 : 15	-pont	-14	

A góllövőlista élmezőnye: 5 gólos: Marcsó (Favágók), 4 gólos: Ceglédi (Hagymácskák), Iszáka I. (Csíkos Söröző), 3 gólos: Gertner (Favágók), Józsa, Semjéni (Dízel),

Figyelem! Programváltozás!

A nagy meleg és a sötétedés miatt később, de két pályán kezdődnek a mérkőzések a továbbiakban, így a **2001. augusztus 6-i program a következőképpen alakul:**

I. pálya (rég) **17.45**

Tüdőkórház – Csíkos Söröző

18.30 Leel-Óssy Kft. – Thermál Camping

19.15 Hagymácskák – Dízel FC

II. pálya (új)

18.30 Olympiatrade Kft. – Favágók

19.15 Savanyú-Nudli – Méhkerék

2001. augusztus 13. (hétfő)

I. pálya

17.45 Csíkos Söröző – Olympiatrade Kft.

18.30 Méhkerék – Leel-Óssy Kft.

19.15 Thermál Camping – Hagymácskák

II. pálya

18.30 Dízel FC – Tüdőkórház

19.15 Favágók – Savanyú-Nudli

Összeállította: Diószegi Imre

Első a biztonság ...

Megbízható, gyors szolgáltatásaink:

gumiszerelés, centrozás, acélfelni egyengetése, szaktanácsadás és 15 féle gumi forgalmazása minden méretben személy- és mezőgazdasági járművekre.

165x13 MATADOR gumik AKCIÓS áron kaphatók.

Sarkad, Veress F. u. 25.
T.: 66-375-862, 30-9254-741

és, ha GUMI, akkor DOBI!



Sarosi szóda
GYŰJTSD A PONTOKAT
2001. 08. 06-TÓL!

Minden 100 pont 100 Ft-ot ér!

500 pont: 2 fő részére vacsorás zenés est a Városerdei Ücsörgőben.

Beváltható: Telemi ABC, Kovács Zoltán vegyesbolt, Rácz István zöldségbolt, Vicze Gábor zöldségbolt, Kenyérbolt, Szalontai út.



2001. augusztus 10.-én Pénteken este, 23,00 órai kezdettel mindenkit szeretettel várunk Nagyszalontán az

OÁZIS DISZKÓBAN
a strandon, egy jó bulira.
Fellépő sztárvendég a

BLACK II BLACK.

Jegyek a helyszínen kaphatók.
Ezt Te sem hagyhatod ki!

A nagyszalontai BEN-IST KFT. szeretettel várja kedves vásárlóit bőséges áruválasztékával a **FIRKÁSZ és TOLDI üzleteibe.**

Ajánlatunkból:

tanfelszerelések

papír írószerek

játékok (kicsiknek és nagyoknak egyaránt)

sátrak, hátizsákok

horgászati cikkek

sportfelszerelések



Nagyszalonta,
Aradi út 56 sz.



Nyitva tartás:
H-P: 8-18 óráig
Sz: 9-14 óráig

Tiko Taxi

Ha Nagyszalontán jár utazzon a Tiko Taxival



Mobil telefonjaink:

Gyuri - 094/694-726
Alin - 090/472-172
Attila - 095/487-739
Sandu - 093/396-926

Gyors Minden hívásra!

(Magyarországról: 0040-90-472-172)

Köszönjük, ha minket választ!

SARKAD VÁROS

HIRDETNI JÓ!

Hirdetéseiket a Bartók Művelődési Központban adhatják fel naponta 8-16 óra között.

HIRDETÉSI LAPZÁRTA: MINDEN KEDD 16 ÓRA

GÉPJÁRMŰ

ETZ 250-es friss műszakival eladó. Tel.: 06-30/366-30-59.

1300 cm³-es, benzines, 84-es, 5 ajtós VW Golf II. beépített, eredeti, garanciális alkatrészekkel, 2 éves műszakival eladó. Tel.: 06-60/454-655.

Simson S 51/1 4 sebességes, megkímélt állapotban eladó. Tel.: 06-20/467-76-39.

Babeta jó állapotban eladó Attila u. 2/A. Tel.: 375-245.

Trabant 601-es eladó Temesvári u. 49. Tel.: 271-826.

INGATLAN

Bérbe adó Sarkadon, a Gyulai úti gyümölcsfa leraktnál 100 m²-es, a szükséges engedélyekkel rendelkező, közművesített helyiség kereskedelmi célra. Tel.: 06-60/301-414, 06-66/270-517.

Ház eladó SKeresztúri út 33. Érd.: Attila u. 21.

Szoba-konyhás, összkomfortos ház eladó Cukorgyár 19/4. Tel.: 270-770.

2 szobás, összkomfortos családi ház műhellyel, garázzsal eladó Nagymező u. 40. sz. alatt. Érd.: Hatház u. 6, vagy 06-20/991-99-82.

Munkás u. 30. sz. alatti 2 szobás ház eladó. Tel.: 271-663.

Lakás eladó Veress S. u. 11. fsz. 3. Tel.: 270-968, 06-20/472-53-60.

Béke sétány 3. II/14. 2 szobás, felújított lakás eladó. Tel.: 06-30/925-76-33, 06-30/349-79-46.

3 szobás, összkomfortos ház eladó, csere is érdekel. Nagymező u. 21.

Magyar u. 5. sz. alatti ház eladó. Tel.: 06-70/225-48-45.

SKeresztúri út 8. sz. ház eladó. Tel.: 271-678.

Családi ház eladó Buda u. 30/A. Tel.: 270-877.

Kossuth u. 29. sz. alatt 24 nm² és 35 nm²-es üzlethelyiség kiadó. Tel.: 06-30/30-90-441, este 271-667.

Ház és 601-es Trabant eladó Mátyás u. 42. Tel.: 270-344.

3 szobás, összkomfortos, kertes ház a Holló utcában eladó. Tel.: 375-129.

Lakás albérletbe kiadó. Tel.: 06-60/334-934.

Ház eladó Pacsirta u. 3/A. Emeleti lakáscsere is érdekel.

Összkomfortos ház sürgősen eladó. Tel.: 06-70/231-72-14.

Kertes házat keresek reális áron megvételre Sarkad teleki részén. Tel.: 06-60/335-715.

Márki S. u. 47. sz. alatti ház eladó.

Sallai u. 64. sz. alatti 1400 m²-es telken két kis ház eladó. Tel.: 06-30/265-34-94.

Telek eladó Damjanich u. 19. alatt. Tel.: 06-20/390-71-57.

Olcson eladó félkész emeletes ház Nagyszalontán a Josif Vulcan utca 2. sz. alatt

MUNKA

Fiatal, kreatív autóvillamos-sági szerelőt keresek békéscsabai munkahelyre. Tek.: 06-20/912-58-59.

ÁLLAT

Foxi Terrier kiskutyák eladó Bihar u. 30

Malac eladó Magyar u. 57.

SZOLGÁLTATÁS

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Sarkad, Veress Ferenc u. 22. sz. alatt (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-99-68.

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása. Képervezés. Tel.: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Tölgyfa tűzifa eladó 1.200 Ft/q, 5 q-tól házhoz szállítjuk. Molnár István vállalkozó. Tel.: 06-60/485-465.

Villanszerelés, háztartási és kiegészítő javítás, ipari automatika javítása és karbantartása, egyéb villamos gépek javítása Dózsa u. 5. Szolnoki Zoltán. Tel.: 06-30/9-754-790.

Cipészet! Cipők, táskák javítása Bihar u. 23. Nyitva: keddtől péntekig 9-12-ig, 14-17-ig, szombaton 8-12 óráig.

EGYÉB

Mosógép, centrifuga, porszívó, Lehel hűtő eladó Árpád u. 25. Tel.: 271-259.

Hetra 100-as trafó, S 51 NH Simson, SB 51 Simson eladó Diófás u. 40.

AKÁC és TÖLGY tűzifát szezon előtti kedvezményes áron vásároljon a ZÉ-FA Kft-től. Hívja a 375-007-es számot.

Eladó egy jó állapotban lévő bejárati előszoba ajtó tokkal együtt Bartók B. u. 36. Tel.: 270-607.

2 db íróasztal, 2 db ágyneműtartós heverő, 1 db MORA fali gázkazán jó állapotban eladó. Tel.: 375-828.

Eladó 2 nagyszekrény, 1 nagy és 1 kis hűtő, 1 mosógép, 2 mosdókagyló, nagyszőnyeg, sezlon Jókai u. 73. sz. alatt.

Kéttálcás, zománczott mosogató eladó Gyulai út 3/A.

Szigetelésre és mennyezetre 5 cm-es nádpalló eladó Bártás u. 2. Tel.: 270-016.

600 m² fóliaváz, fűtőcsövek eladó Bánát u. 13.

Robotron elektromos írógép eladó. Telefon: 375-864
Ugyanitt eladó 486-os Siemens számítógép (66Mhz CPU, 200 MB HDD) JVC 14" színes monitorral, + billentyűzet és egér, kezdőknek.

Köszönetnyilvánítás



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

HENCZ FERENCNÉ

— élt 59 évet —

„Elszűlt a szív,
mely értünk dobogott,
Megpihent a kéz,
mely értünk dolgozott,
Számunkra Te
sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz,
mint a csillagok.”

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezve mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

Buzi Lajos

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

Vigh Károly
(vált Vízű dolgozó)

Sarkad Csillag u. 16. sz.
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

FÖLDBÉRLETI DÍJFIZETÉS

A Vésztői Körösmenti Mg. Szövetkezet sarkadi telepe értesíti a földtulajdonosokat, hogy az érvényben lévő bérleti szerződésben meghatározott bérleti díj 50%-ának őszi búzában történő kiadását 2001. augusztus 6-17. között végezzük a sarkadkeresztúri úti telepünkön hétköznapokon 8-15 óra között.

Szállítójárműről a földtulajdonosnak kell gondoskodnia. Szíves megértésüket kérve:

Puskás Lajos üzemigazgató

A KÍNAI ÁRUHÁZBAN
(a volt Vasbolt helyén)

Nyári vásárt tartunk

40-60%-os árengedménnyel!

KEDVES LEENDŐ AVON TANÁCSADÓNÓ!

Ha érdekelnek az arc- és testápolás rejtelmek, a smink, illatok világa, szeretném többletjövédre szert tenni, fordulj hozzám bizalommal.
Telefonszámom: 06-66/272-011, 06-30/20-75-374.

Iskolai felszerelést most vásároljon kedvezményes áron!

A/5 füzet: 38 Ft

A/4 füzet: 78 Ft

Spirál füzet: 187 Ft

Füzetborító: 10 Ft-tól

Öntapadós könyvborító 1-8. osztályig: 295 Ft/csomag
Továbbá lakástextil, méterárú nagy választékával várjuk kedves vásárlóinkat!

„Nagy” Áruház Sarkad, Kossuth u. 1.

A KÍNAI ÁRUHÁZBAN
(a volt Vasbolt helyén)

SZEMÜVEG AKCIÓ

Olvasó szemüvegek: 570 Ft

Napszemüvegek: 270 Ft-tól

Amíg a készlet tart!

AKCIÓT szervezünk telekhatáron belüli **szennyvízvezeték kiépítésére.** 110-es cső: 685 Ft/szál. Az árajánlat ingyenes. **HÍVJON:** 06-30/95-50-720, 270-445.
Kiss Zoltán.

SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Tóth Imre polgármester. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2. (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374